

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE						
Jméno a příjmení studenta	Caro Gardavsky					
Název práce	A Business Plan for Gardavsky Scarfs					
Vedoucí práce	Ing. Eva Kramná, Ph.D.					
Obor	Anglický jazyk pro manažerskou praxi					
Forma studia	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS					
Formální stránka práce						
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Úroveň jazykového zpracování	A	B	C	D	E	F
Dodržení citační normy	A	B	C	D	E	F
Obsahová stránka práce						
Formulace cílů práce	A	B	C	D	E	F
Práce s odbornou literaturou (uvádění zdrojů, kritický přístup)	A	B	C	D	E	F
Metodika zpracování výzkumného problému	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Formulace závěrů a splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Originalita a odborný přínos práce	A	B	C	D	E	F
Odůvodnění hodnocení práce:						
<p>Bakalářská práce se zabývá zpracováním podnikatelského plánu pro vybraný produkt, šátky. Teoretická část poskytuje dostatečný základ pro zpracování praktické části.</p> <p>V praktické části autor využívá elementární ekonomické analýzy a výzkum založený na dotazování. Při zpracování analýzy konkurence čerpal student z dat dostupných na serveru Heureka a Ebay. Student stanovuje cílový trh pouze na základě stanovení cenových kategorií prodejní ceny šátků. Na analýzu navazuje dotazníkové šetření, na které v online formě odpovědělo 97 respondentů. Finanční část obsahuje počáteční investice do podnikání a stanovení měsíčních nákladů. Komentáře svědčí o tom, že je tento podnikatelský záměr již v praxi realizován. Pro stavení bodu zvratu, kde je zisk podnikání nulový, kvantifikoval student fixní a variabilní náklady a očekávané tržby. Některé komentáře by si však zasloužily větší pozornost a mohly by být podrobnější. Oceňuji zpracování finančního plánu i ve variantě optimistické a pesimistické.</p> <p>Jednotlivé kapitoly práce mají logickou návaznost. Formální stránka práce je na dobré úrovni. Práci doporučuji k obhajobě.</p>						
Otázky k obhajobě:						
<ol style="list-style-type: none"> 1. Which segment of the market do you focus on? 2. Where can you see weakness of your plan? 						
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem negativním/pozitivním.*						
Celkové hodnocení**	A	B	C	D	E	F
Datum: 4.1.2021	Podpis:					

* Zvolte odpovídající hodnocení. Výsledek negativní znamená, že systém Theses nenašel shodu s jinými pracemi a hodnocená práce tedy není plagiát.

** Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.